

Amtliche Bekanntmachungen Nr. 07/2023

Pädagogische Hochschule Weingarten 05.07.2023

 Satzung zur Änderung der Satzung zur Sicherung guter wissenschaftlicher Praxis an der PH Weingarten vom 14. Dezember 2021 vom 27. Juni 2023



Satzung

der Pädagogischen Hochschule Weingarten



Az. 7349.2 27. Juni 2023

Satzung zur Änderung der Satzung zur Sicherung guter wissenschaftlicher Praxis an der PH Weingarten vom 14. Dezember 2021

vom 27. Juni 2023

Aufgrund von § 8 Abs. 5 in Verbindung mit den §§ 3 Abs. 5 und 19 Abs. 1 des Landeshochschulgesetzes (LHG) vom 1. Januar 2005 (GBI. S. 1), neugefasst durch Artikel 1 des Gesetzes vom 1. April 2014 (GBI, S. 99), hat der Senat der Pädagogischen Hochschule Weingarten am 27. Juni 2023 die folgende Änderungssatzung beschlossen.

Artikel 1 Änderung der Satzung der Pädagogischen Hochschule Weingarten zur Sicherung guter wissenschaftlicher Praxis vom 14. Dezember 2021

1. § 5 Absatz 1 Satz 1 wird wie folgt gefasst:

"Der Senat wählt eine Person mit bewährter persönlicher Integrität und Leitungserfahrung, aber ohne bestehende Leitungsfunktion an der Hochschule, aus dem Kreis der Wissenschaftlerinnen und Wissenschaftler der Hochschule als Ombudsperson sowie eine weitere Person, die dieselben Kriterien erfüllt, als deren Stellvertreterin oder Stellvertreter."

Artikel 2 Inkrafttreten

Diese Änderungssatzung tritt am Tag nach ihrer Veröffentlichung in Kraft.

Weingarten, 27. Juni 2023

gez. Prof. Dr. Karin Schweizer Rektorin